
生徒アンケート

1年生 2年生 3年生 全学年 1年生 2年生 3年生 全学年 1年生 2年生 3年生 全学年 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ Ｎｏ 質　　　問　　　項　　　目 1年生 2年生 3年生 全学年

1 　自分で計画を立てて勉強していますか。 83% 81% 88% 84% 78% 83% 84% 82% -5% 2% -4% -3% 1% 4% 15% 43% 33% 4% 0 1% 2% 16% 32% 43% 6% 0 1 　学校は、分かりやすい授業や学力向上（学習内容の定着）に努めていますか。 87% 90% 96% 91%

2 　授業では、書いたり話したりする活動に積極的に取り組むことができていますか。 91% 79% 91% 87% 87% 83% 93% 87% -4% 4% 1% 0% 5% 4% 16% 40% 32% 3% 0 3% 9% 13% 40% 32% 3% 0 2 　お子さまは、自分で計画を立てて勉強していますか。 62% 67% 74% 68%

3 　授業では、ベル学にしっかり取り組むことができていますか。 94% 93% 97% 95% 91% 90% 98% 93% -3% -3% 1% -2% 2% 7% 10% 43% 37% 1% 0 1% 3% 15% 51% 27% 3% 0 3 　お子さまは、家庭学習に毎日取り組んでいますか。 89% 80% 84% 84%

4 　授業のルールを守り、集中して取り組んでいますか。 93% 96% 97% 95% 93% 95% 96% 95% 0% -1% -1% -1% 3% 5% 14% 42% 34% 3% 0 2% 5% 15% 41% 34% 4% 0 4 　学校は、将来のことや進路について考えさせる指導に努めていますか。 70% 76% 88% 78%

5 　自分の考えや意見を人前で発表することができますか。 74% 65% 82% 74% 67% 66% 81% 71% -7% 0% -1% -3% 5 　お子さまは、将来の夢や目標を持っていますか。 61% 59% 77% 65%

6 　自分の考えを、分かりやすく相手に伝え、考えを深めることができますか。 76% 68% 79% 74% 68% 68% 82% 72% -8% 0% 3% -2% 6
　学校は、生徒を理解するように努め、一人一人に応じたきめ細かな指導に努
めていますか。

78% 74% 85% 79%

7 　根拠や理由をつけて発言していますか。 83% 72% 79% 78% 75% 69% 75% 73% -8% -3% -4% -5% 7 　学級（学校）は、生徒が安心して過ごせるよい雰囲気だと思いますか。 87% 90% 100% 92%

8 　分からない問題（課題）は、自分で調べたり考えたりして、勉強していますか。 87% 86% 84% 86% 83% 78% 89% 83% -4% -8% 5% -3% ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ 8 　学校は、社会のルールや規範意識の育成に努めていますか。 93% 93% 96% 94%

9 　学習内容で分からないところは質問していますか。 72% 58% 73% 68% 76% 67% 82% 75% 4% 9% 9% 7% 1% 2% 6% 22% 40% 29% 0 2% 1% 7% 19% 45% 26% 0 9
　学校における、いじめの未然防止や早期発見のための取組が伝わってきます
か。

71% 71% 76% 73%

10 　家庭学習に毎日取り組んでいますか。 97% 97% 90% 94% 98% 97% 91% 95% 1% 0% 1% 1% 5% 5% 6% 26% 30% 28% 0 2% 3% 8% 19% 34% 33% 0 10 　本校に、お子さまがお困りになったときに頼って相談できる先生はいますか。 75% 76% 82% 77%

11 　宿題や提出物をきちんと提出できていますか。 88% 94% 93% 92% 86% 89% 91% 89% -1% -5% -2% -3% 3% 1% 9% 19% 33% 35% 0 1% 4% 10% 21% 37% 26% 0 11 　お子さまは、学校行事や学年行事に積極的に参加していますか。 97% 93% 93% 94%

12 　道徳の時間や様々な活動を通して、人としての生き方について考えることができていますか。 95% 94% 94% 94% 98% 95% 95% 96% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 7% 22% 35% 30% 0 2% 2% 9% 20% 39% 28% 0 12
　お子さまは、部活動（地域のスポーツクラブ等）に意欲的に取り組んでいます
か。

94% 95% 77% 89%

13 　進路学習を通して、自分の将来や進路について考えることができていますか。 73% 81% 91% 82% 78% 84% 96% 85% 5% 3% 4% 3% 13 　お子さまは、学校へ行くのが楽しいと言っていますか。 90% 86% 93% 89%

14 　将来の夢や目標を持っていますか。 79% 72% 78% 77% 76% 66% 83% 75% -3% -6% 5% -2% 14 　学校は、道徳（豊かな心）や感性を育む指導に努めていますか。 85% 85% 93% 88%

15 　先生方は、自分の努力したことをほめたり、認めたりしてくれていますか。 90% 91% 89% 90% 87% 90% 93% 90% -3% -1% 4% 0% 15 　お子さまは、進んで読書をしていますか。 55% 55% 52% 54%

16 　自分には、よいところがあると思いますか。 72% 69% 87% 76% 77% 72% 89% 79% 5% 3% 2% 3% ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ 16 　家庭で、お子さまと学校のことについてよく話をしますか。 81% 82% 88% 84%

17 　自分が困ったときに、悩みを聞いてくれたり、相談したりできる先生はいますか。 81% 71% 79% 77% 72% 68% 78% 73% -9% -3% 0% -4% 1% 1% 2% 11% 20% 30% 35% 1% 2% 2% 11% 22% 25% 38% 17 　学校は、交通安全や不審者対策などの指導に努めていますか。 92% 88% 88% 89%

18 　いけないことをした時、真剣にしかってくれる先生がいますか。   95% 95% 94% 95% 98% 94% 94% 95% 2% -1% 0% 0% 1% 3% 4% 12% 15% 23% 41% 1% 3% 6% 9% 12% 19% 49% 18 　本校生徒の交通マナー（自転車・徒歩）はよいですか。 76% 76% 77% 76%

19 　しっかりとした身なりで学校生活を送れていますか。（頭髪　服装等） 99% 96% 99% 98% 99% 99% 99% 99% 0% 3% -1% 1% 1% 1% 8% 10% 21% 26% 34% 0% 4% 10% 16% 16% 18% 36% 19 　お子さまは、家庭で挨拶をしていますか。 94% 91% 88% 91%

20 　学校で、しっかりとあいさつや会釈ができていますか。 98% 100% 99% 99% 98% 99% 99% 99% 0% -1% 1% 0% 1% 2% 5% 11% 19% 27% 37% 1% 3% 6% 12% 17% 21% 41% 20 　お子さまは、朝食を毎日食べていますか。 95% 96% 93% 95%

21 　時間を守って登校するなど、より良い生活習慣や態度で行動していますか。 97% 96% 97% 97% 94% 93% 92% 93% -2% -3% -5% -3% 21 　お子さまは、規則正しい生活習慣（食事や睡眠など）が身についていますか。 76% 69% 78% 74%

22 　いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか。 97% 99% 98% 98% 99% 100% 99% 99% 2% 1% 1% 1% 22
　お子さまは、メディアコントロール（テレビ・インターネット・ゲーム等）を心がけて
いますか。

68% 56% 63% 62%

23 　困っている友達がいたら、積極的に声をかけたり助けたりすることができていますか。 93% 91% 93% 92% 94% 91% 95% 93% 1% 0% 2% 1% 23
　学校だよりや学年だより等で、学校の指導方針や子どもたちの様子などが、分
かりやすく伝わってきますか。

92% 94% 93% 93%

24 　学校や家庭で進んで読書をしていますか。 80% 75% 56% 70% 75% 65% 50% 64% -4% -10% -6% -6% ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ 24 　学校からのたよりやお知らせに目を通していますか。 94% 89% 91% 92%

25 　生徒会活動（行事、係活動や委員会）に積極的に取り組んでいますか。 85% 80% 88% 84% 94% 82% 90% 89% 9% 2% 3% 5% 6% 16% 58% 19% 1% 1% 0 14% 30% 48% 4% 1% 3% 0 25 　学校のホームページを定期的に見ていますか。 31% 31% 31% 31%

26 　ボランティア活動（募金・ペットボトルキャップ集め等）に積極的に参加していますか。 51% 47% 53% 50% 58% 53% 67% 59% 7% 6% 14% 9% 3% 19% 62% 13% 3% 0% 0 4% 26% 60% 8% 2% 0% 0 26 　学校は、相談や問い合わせに適切に応じてくれますか。 84% 90% 88% 87%

27 　全校集会などで、大きな声で校歌を歌っていますか。 76% 71% 80% 75% 72% 74% 80% 75% -4% 3% 0% 0% 34% 44% 17% 3% 1% 1% 0 7% 31% 39% 16% 7% 0% 0 27 　学校を信頼して子どもを預けていますか。 92% 94% 96% 94%

28 　気づきの行動や先読みの行動ができていますか。 90% 90% 93% 91% 90% 90% 93% 91% -1% 0% 1% 0% 13% 25% 47% 12% 1% 1% 0 8% 29% 49% 9% 3% 1% 0 28 　授業参観や学校行事等に積極的に参加していますか。 80% 69% 77% 75%

29 　こだわり清掃や黙働清掃ができていますか。    94% 90% 93% 92% 91% 91% 90% 91% -4% 1% -2% -2% 29 　学校のＰＴＡ活動は活発ですか。 90% 88% 90% 89%

30 　校舎や学校の用具などを大切に使っていますか。 99% 98% 99% 98% 99% 99% 99% 99% 1% 1% 1% 1% 30 　「いいメールかほく」に登録していますか。 98% 98% 96% 97%

31 　学校生活では、安全に注意しながら行動していますか。 98% 99% 97% 98% 99% 98% 99% 99% 1% -1% 1% 1%

32 　部活動(地域のスポーツクラブ等)に意欲的に取り組んでいますか。 96% 97% 94% 96% 98% 93% 82% 91% 2% -5% -12% -4% ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

33 　目標・目的をもって、学校生活を送っていますか。 96% 92% 91% 93% 93% 91% 93% 92% -3% 0% 1% -1% 8% 19% 35% 31% 6% 2% 0 12% 27% 28% 26% 5% 1% 0

34 　学校へ行くのは楽しいですか。 88% 87% 89% 88% 86% 87% 90% 88% -2% 0% 1% 0% 7% 21% 44% 23% 5% 0% 0 9% 27% 38% 22% 3% 1% 0

35 　家庭や地域で、しっかりとあいさつをしていますか。 98% 96% 96% 97% 98% 96% 95% 96% -1% 0% -2% -1% 54% 25% 13% 5% 2% 1% 0 4% 19% 41% 26% 9% 0% 0

36 　家の人と学校のことについてよく話をしていますか。 84% 79% 87% 83% 85% 87% 86% 86% 1% 9% -1% 3% 22% 21% 31% 20% 5% 1% 0 9% 25% 35% 25% 6% 1% 0

37 　交通マナーを守って登校できていますか。（ヘルメット、ベスト、自転車の乗り方、徒歩のマナー） 99% 99% 99% 99% 98% 99% 98% 98% -2% 1% -1% -1%

38 　朝食を毎日食べていますか。 97% 95% 99% 97% 96% 97% 95% 96% -1% 2% -4% -1%

39 　生活習慣（食事や睡眠等）を意識して自分の健康に気をつけていますか。 90% 86% 89% 88% 88% 87% 93% 89% -1% 2% 3% 1%

40 　家庭では、メディアコントロール（テレビやインターネット・ゲーム等の使用）を心がけていますか。 85% 76% 80% 80% 81% 71% 86% 79% -3% -5% 6% -1%

学校生活（学習）
H29 前期 H29 後期 比較 H29 前期

1

　平日１日の、
テレビやビデ
オ・DVD視聴時
間

１年生

２年生

３年生

全　体

家庭生活（学習）
H29 後期

保護者アンケート

H29 前期

2

　平日１日あた
りの、テレビ
ゲームの時間

１年生

２年生

３年生

全　体

H29 後期

H29 前期

3

　平日１日あた
りの、携帯電話
やスマートフォ
ンで通話やメー
ル、インターネッ
トの時間

１年生

２年生

３年生

全　体

H29 後期

H29 後期 H29 前期

4
　平日1日あたり
の、勉強時間

１年生

２年生

３年生

全　体

H29 後期 H29 前期

5

　学校が休みの
日（土日）の、勉
強時間

１年生

２年生

３年生

全　体

① ４時間以上 ② ３時間以上、４時間より少ない ③ ２時間以上、３時間より少ない

④ １時間以上、２時間より少ない ⑤ １時間より少ない ⑥ 全く見たり、聞いたりしない

① ４時間以上 ② ３時間以上、４時間より少ない ③ ２時間以上、３時間より少ない

④ １時間以上、２時間より少ない ⑤ １時間より少ない ⑥ 全くしない

① ４時間以上 ② ３時間以上、４時間より少ない ③ ２時間以上、３時間より少ない

④ １時間以上、２時間より少ない ⑤ ３０分以上、１時間より少ない ⑥ ３０分より少ない

⑦ 携帯電話やスマートフォンを持っていない

① ３時間以上 ② ２時間以上、３時間より少ない ③ １時間以上、２時間より少ない

④ ３０分以上、１時間より少ない ⑤ ３０分より少ない ⑥ 全くしない

① ４時間以上 ② ３時間以上、４時間より少ない ③ ２時間以上、３時間より少ない

④ １時間以上、２時間より少ない ⑤ １時間より少ない ⑥ 全くしない


